



小卡片暗藏玄机,男子深夜“打卡上班”被抓

星报讯(记者 徐越蕾)街头张贴“涉黄小卡片”可轻轻松松计件获钱?25岁的青年王某在网上找工作时,被一则招聘信息吸引,于是他喊上同乡骆某,带着“涉黄小卡片”赴各地流窜作案,没想到刚到巢湖就被警方抓了。

4月20日,巢湖市某小区居民发现沿路停靠在的车辆后视镜上被张贴了印有“抖音名媛”“高端附近约会”等内容的涉黄二维码小广告。“小广告暗藏大陷阱……”出于好奇心,李先生用手机扫了卡片上的二维码,登录一看,里面全是涉黄内容,他立即报警。

民警经调查发现,当天夜里巢湖市区还有多个居民小区也发生了此类案件。经调取公共视频,警方成功锁定了3个团伙,共7名嫌疑人。在确定他们的落脚地点后,4月21日下午5

时许,巢湖市公安局特巡警大队民警在一宾馆内将正在印制“涉黄”小卡片的王某、骆某抓获,现场查获便携式打印机1台,打印纸数卷,其他5名嫌疑人也在同日被抓获。据王某交代,他也知道这种小卡片是骗人的,“骗子骗人我就骗他,我就把卡片贴上、撕下,反复操作,骗取劳务费。”

“之前查处过类似案件,这些小广告实则是引诱受害人落入电信网络诈骗陷阱。”据办案民警桑昌城介绍,这些“小卡片”其实暗藏“玄机”,二维码和涉黄网址仅仅只是表象,点击进入之后,他们还会诱导你下载涉诈App,通过“色诱”达到诈骗的目的。

目前,7名嫌疑人均被依法行政拘留,案件正在进一步办理中。

“红色领办”聚合力 为民办事暖人心

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 郭艳 陈正 孙雨静)为推深做实党建引领基层治理,提升物业服务水平,带动居民参与小区管理,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区始终坚持“红色领办”,通过“家门口的党支部”和“身边的党员”,了解居民的“情”、关注居民的“事”、解决居民的“急难愁盼”,提高群众满意度,拉近党群距离、融洽党群关系。

“梅山小区基础设施陈旧,居民反映没有路灯,晚上出行不方便,社区召集小区党支部、物业企业、业主代表就具体设置点位进行实地勘察,协商相关事宜,最终成功安装了路灯和监控。”梅山路社区党委书记巫建国介绍,近年来,社区通过“六情”接待日、“有事好商量”协商议

事厅等平台,以老党员和红色小管家为骨干深入小区,聚合邻里力量,回应邻里愁盼,主动架起党组织与人民群众的“连心桥”,实现“大事不出网格,小事不出楼栋”的目标。

“对于小区内存在的各种实际问题,由小区党支部牵头,居民代表、党员志愿者参与,物业公司配合,合力解决问题。”梅山小区党支部书记魏敦忠表示。

“通过‘红色领办’我们解决了梅山小区晾晒难、兴业范围墙倾斜、电子所太阳能路灯等问题。”社区党委书记巫建国介绍,社区党委将继续以党建为引领,充分发挥小区党组织在社区治理的战斗堡垒作用,找好工作“切入点”,谱写出更加和谐稳定、更具生机活力的社区新篇章。

传承家风家训 弘扬传统美德

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 傅代年)为推动家庭教育工作高质量发展,弘扬中华民族传统家庭美德,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区妇联、关工委、新时代文明实践站组织召开“好家教好家风好家训”宣讲会暨骆岗街道女性赋能大讲堂。

会上,宣讲员围绕什么是家家训、传承良好家风的重要意义以及如何传承良好的家家训等内容进行详细讲解,引导大家从自身做起,树立良好的

家家训意识,以此促进良好家风、家教的形成。

来自不同家庭的宝妈们积极发言,分享自己在家庭教育中好的经验和做法。大家纷纷表示,要注重孩子的品德教育,从小树立正确的价值观和人生观,为孩子未来的发展打下坚实的基础。

下一步,社区将继续大力弘扬中华民族家庭美德,着力形成“注重家教、注重家风、注重家训”的良好风尚,为努力营造辖区内家庭和睦的良好氛围奠定坚实基础。

提升仓储加工水平 筑牢粮食安全防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 葛静海)肥东县桥头集镇在国民经济和社会发展第十四个五年规划中提出要坚持“三农”优先,打造乡村振兴样板区,切实抓好“米袋子”“菜篮子”等国计民生问题。该镇党委、政府一直高度重视粮食生产问题,主要领导多次深入田间地头走访调研,针对该镇存在的粮食仓储加工能力不足问题,果断决策,精准发力,积极谋划争取项目。桥头集镇规模化粮食种植烘干房等辅助设施建设项目已经县发改委立项批

复,该项目总投资1500万元,其中利用中央财政专项衔接资金1235万元。该项目附属设施用地面积约14.45亩,建设30吨烘干机8套,15吨烘干机12套,湿谷仓2个,仓库1583㎡,农资农具库400.16㎡,晒场4080㎡,育秧大棚约45个(约50亩)。项目建成后,实现粮食批次烘干能力420吨,可满足项目区周边粮食烘干需求,为粮食稳产增产、农民增收提供农机装备保障,将彻底解决该镇的粮食生产仓储加工能力不足的问题。

人居环境改善 助力乡村振兴

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 李玲)长丰县吴山镇井岗社区多措并举并行,推动人居环境的逐步改善,绘制出一幅幅美丽的社区画卷。

井岗社区强化制度管理。推行垃圾分类制度,设置分类垃圾桶,引导村民养成良好的卫生习惯。加大对违建、乱搭乱建的整治力度,拆除了影响村容村貌的违法建筑,恢复了社区的整洁与美观。

井岗社区建立定期巡查和考核制度,对环境卫生整治工作定期进行检查和评估。对于发现的

问题和不足,及时进行整改和提升。同时利用宣传栏、广播、微信群等信息社会途径,向居民普及环境卫生知识和文明行为规范,提高居民的环保意识和文明素养。

井岗社区通过修建休闲广场,安装健身器材,为居民提供休闲娱乐的好去处。引导居民参与整治,形成共建共治共享的良好氛围。

经过努力,井岗社区的人居环境得到了显著改善。辖区道路变得更加整洁,绿植更加茂盛,文化活动更加丰富多彩。

一句话新闻

文明养犬,理念先行。为深入推进文明养犬工作,日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队坚持党建引领,通过网格巡查、党群议事会、进小区进楼栋等宣传形式,传递文明养犬观念,不断提升辖区居民群众的养犬素养。
记者 王珊珊 通讯员 姜曼

近日,合肥高新区城管大队主要负责人带队检查渣土运输暨安全生产工作,现场查看了中安创谷三期、科大硅谷二期等项目,并就服务保障、安全生产、运输效率、现场管理等方面提出严格要求。
记者 马冰璐 通讯员 凡鹏程 鲍忠杰

美丽绽放 母爱永恒



星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘露 文/图)为大力弘扬中华民族孝亲敬老、感恩亲情的传统美德,营造社区崇尚美德、邻里和谐的良好氛围,近日,合肥市包河区淝河镇黄巷村发挥党建引领作用,村关工委、

妇联、团总支联合开展“美丽绽放 母爱永恒”母亲节DIY手工活动,为辖区的母亲送去节日的祝贺,表达对母亲的关怀和祝福。

活动现场,志愿者将手工所需要的材料发给小朋友们。在志愿者的指导下,孩子们耐心细致地进行手工制作,不一会儿就将手中的纸片变成了一朵朵惟妙惟肖的花朵,将“花朵”插进“花托”中,孩子们拼出一束束独一无二的花束。最后,孩子们将自己对妈妈的祝福写在卡片上,将对母亲的感恩之情倾注在其中。

一句话、一束花,都是孩子对母亲表达爱与感恩的独特方式。此次活动不仅是唤醒孩子们对母亲的爱与感恩,让他们学会表达、勇敢表达,更是拉近党群关系,让居民真正在家门口就能享受到乡村振兴的成果。



月季花作为合肥近期“流量”担当,可谓是享受顶流般的待遇,几乎每个路人经过它的身旁都会忍不住拍照“合影”留念。为了让市民们能够拥有最好的观赏环境,让月季花保持最佳的生长状

态,合肥高新区城管大队日常安排专人专班在蜀峰湾公园、望江西路等地对月季开展养护工作。
记者 马冰璐 通讯员 解壮飞 潘娟

多举措抓实低保动态调整

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 戴诗柱)肥东县马湖乡严格按照“应保尽保,应退尽退,及时清理,良性循环”的要求,坚持“公开、公平、公正”的原则,多措并举扎实开展低保动态调整工作。通过社区大喇叭、宣传公开栏、村民微信群等形式,广泛宣传,做好核退人员的解释沟通工作,确保群众无异议。

坚持“户申请、社区审核、乡审批”的民主评审制度,对符合基本条件的低保申请户,及时召开村民代表大会进行评议。确保不“错保”不“漏保”。通过信息比对、逐户走访和群众反映相结合的方式,全面了解其家庭最新实际情况。在乡、村两级设立举报电话和举报信箱,积极接受群众和社会监督,做到“应保尽保,应退尽退”。